

威坪书画院, 百姓乐融融

“百练不如一看,百看不如一练。”授课老师叶枝生围绕如何练帖,对学员娓娓道来。4月18日,威坪镇书画艺术学会书法培训在威坪书画院正式开班。

“不同笔法变幻无穷,字体也各有千秋,关键要对选定的字帖下恒心”。简单的一支笔、蘸点墨汁,指导老师在红格纸上手把手教大家基本功,通过横竖笔划的示范,对执

笔、用墨的技巧进行剖析,提高大家练字的效果,增强书法爱好者学习书法的兴趣和信心。

练字也是提高一个人自身修养的最好方式。徐文平老人说:“今年我73岁,这把年纪难免有个腰痛腿麻,但是我每天都会坚持写字,只要一拿起笔练字,就能找到快乐,特别享受书写的过程。”

据了解,本次参加活动的二十余名书法爱好者,是来自该镇书画艺术学会的成员,成员均以中老年人为主,通过举办书画展、书画联谊走亲等活动载体彰显了农民书画家的风采。该院自去年落成以来,给书法爱好者提供学习交流的平台,促进老年人身心健康,丰富业余生活,为繁荣该镇书画文化贡献余力。

徐欣苗

淳安国税: 让青年创业者零距离体验“智慧办税”

在刚结束的税收宣传月里,淳安县国税局联合人社局推出了“新时代新税貌”纳税人开放日活动。特邀县内34名80后和90后青年创业者走进国税,体验“便民办税”以及新税法等方面智慧办税等活动。

“之所以邀请县内的80后和90后参加此次活动,主要是因为作为新青年的他们,更能接受网上办税等智慧税务的便捷,并快速熟悉加以推广。”淳安县国税局工作人员介绍。活动中,在国税局导服人员的带领下,青

年创业者们电子税务局亲身体验了发票验旧领新、纳税申报及更正、纳税证明开具、专票代开等网上办税新方式。“申报纳税甚至是备案都能在网上办理,扫一扫二维码就能知道怎么办税,有了电子税务局今后办税一次都不用跑啦!”千岛湖某企业负责人郑耿威在现场使用了新版电子税务局的功能后忍不住感叹道。

随后的座谈会上,创业者们对于在日常工作中遇到的涉税问题在座谈会现场与税务

人员进行了充分交流。据了解,淳安国税将进一步创新办税服务举措,依托电子税务局和青年创业园载体,定期对青年创业人员开展税收知识培训,让创业人员及时掌握最新税收政策,用足用好税收优惠,为青年“创业梦”插上翅膀。同时针对年轻人特点优先推荐和引导使用“互联网+”办税新举措,引导青年创业者养成网上办税习惯,实现“最多跑一次”、“一次不用跑”,助推创客群体轻装发展。

余易颖

我县再添一家“航母级”药品批发企业

淳安县经济开发区独特的生态环境、优惠的产业政策、高效的行政服务吸引越来越多的国内知名企业入驻。日前由修正旗下辽宁新高制药有限公司出资的杭州标普医药有限公司,通过半年多时间的筹建,顺利通过省市药品监管部门的批发企业开办验收核查。这标志着我县多了一家药品批发企业,也打破我县多年药品批发企业“一枝独秀”的局面,预计将为我县每

年增加约2个亿的税收,提供约200人的就业岗位。

据悉,该公司主要经营其母公司生产的修正牌各类药品,其母公司OTC类药品在国内占有较大的市场份额。该批发企业正式运行后,将不断完善现代医药物流配送机制,形成辐射华东市场的总部经济园,是名副其实的“航母级”药品批发企业,为我县康美产业发展再贴一金。

李来胜

个体年报上门面对面 市管服务群众零距离



“喂,你好!你们店今年的年报报了吗?”“还没有呢,应该怎么报的呀?”“以前叫年检,现在改年报,可以来所里填写纸质报表进行申报,也可以在电脑上根据网址或手机下载APP进行申报。”往年的年报方式,发短信,打电话,总是一遍又一遍的催,无论如何还有一部分个体经营者总会忘记,年报的效果也不是太理想。

今年,大市市场监管所设身处地换位思考,创新个体户年报方式,一改以往的电话短信催报为主动上门面对面服务。对集镇及经营户较多的村实行集中上门填写纸质报表,回来后代为电脑申报,真正的方便了办事群众,使个体户年报这件事足不出户在家就完成了,群众办事最多跑一次变成了上门零距离,一次也不用跑。只要是真心为群众办实事,总会得到好评与点赞,大市所的这一创新举措得到了众多群众的赞扬。

据了解,到目前为止大市所实行上门办理个体户年报数已达300余户次,下一步将在辖区继续推广这一创新做法,让更多的办事群众在家就能享受这一革新带来的福利。

毛仲鑫

技术培训助力残疾人致富

4月24日,市、县残联特地联合邀请县农业局蚕桑养殖高级技师方广生,在威坪镇举办了一期蚕桑种养殖技术培训班,威坪镇残疾人及亲属共计100余人参加了此次培训。

培训班上,方老师为大家讲解了蚕的品种选择、饲养管理、疾病控制、贮桑室要求等几个要点。方老师的讲解生动浅显,课堂气氛愉快活泼,学员们也一边认真做笔记一边向方老师提出自己养蚕中遇到的问题。方老师也为他们一一解答了存在的问题。培训结束后,方老师还和市县残联工作人员一起到残疾人家中实地指导蚕桑养殖,还在蚕室的保温、保湿方面提出了许多珍贵的建议。



此次培训,不仅使残疾人学到了蚕桑养殖技术,让他们理解科学养蚕的重要性,也让更多的残疾人掌握一技之长,提高自身就业能力,改善生活状况,加快致富步伐。

王理

护一湖秀水, 淳检青年党员在行动

近日,县检察院组织了30岁以下的青年党员和干警开展了“护一湖秀水,淳检青年党员在行动”五四青年节主题活动。

青年干警一行来到千岛湖城区处污能力最大的污水处理厂——城西污水处理厂,参观了厂内废水处理装置,实地见证了污水变清的全过程。参观结束后,大家撸起袖子,开启了环保毅行模式,沿着淳杨公路捡拾路边烟头、塑料袋等垃圾,同时,对过往行人进行文明劝导和环保宣传,号召更多市民投身保护环境的队伍中来。

近年来,淳安县检察院紧扣生态文明建设中心,加大服务和保障生态环境建设的力度,把“环保检察”作为服务大局的重点工作



抓实抓好,严厉打击破坏生态环境犯罪,去年以来,共办理破坏环境资源类案件13件,立案监督1件,建议行政执法单位移送公安案件4件。

余妙青

遗失

浙江省淳安县人和医疗用品工贸有限公司遗失增值税专用发票一份,号码12165330声明作废。

遗失淳安县秀华食品店货物销售发票限额500元一本,代码133010610231.号码00265101-00265125声明作废。

淳安县千岛湖镇燕娟妇女用品商店遗失营业执照正副本,证号:330127600056554声明作废。

中国共产党淳安县瑶山乡贡坑村支部委员会遗失党支部公章一枚,声明作废。